

**FUNDAÇÃO DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL, CIENTÍFICO E
TECNOLÓGICO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA - FAUEPG**

EDITAL FAUEPG Nº 85/2022

A Fundação de Apoio ao Desenvolvimento Institucional, Científico e Tecnológico da Universidade Estadual de Ponta Grossa – FAUEPG, no uso de suas atribuições e prerrogativas legais, torna pública torna público o Edital de **RETIFICAÇÃO DO EDITAL FAUEPG Nº 85/2022** para credenciamento de professores, de diferentes áreas de conhecimento para atuação por tempo determinado, **Escola de Línguas, Literaturas e Culturas da UEPG/CLEC-UEPG**.

Onde se lê:

**ANEXO IV – EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO 85/2022 INSTRUMENTO DE AVALIAÇÃO
PROVA ESCRITA**

5. Correção no uso da língua portuguesa (gramática e ortografia)	até 1,0 ponto		
--	---------------	--	--

Leia-se:

**ANEXO IV – EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO 85/2022 INSTRUMENTO DE AVALIAÇÃO
PROVA ESCRITA**

5. Correção no uso da língua (gramática e ortografia) de acordo com a vaga para a qual está inscrito (a)	até 1,0 ponto		
--	---------------	--	--

Os demais itens permanecem inalterados.

Ponta Grossa, 16 de agosto de 2022.

Prof. Valeska Gracioso Carlos
Coordenadora do CLEC/UEPG

Sinvaldo Baglie
Presidente da FAUEPG